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Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је да је у ванредној
контроли утврђено да је око осам одсто заустављених возила било без потребне
дозволе и противзаконито на путевима Србије.

  

  

"Ово су кључни дани, треба да покажемо максималну дисциплину", рекао је Стефановић
за Телевизију Пинк, коментаришући снимке контроле возила на мосту Газела у
Београду, наводећи да су све полицијске снаге биле ангажоване за ту проверу.

  

Он је навео да су због обима задужења "полицајци уморни", објашњавајући да је 80.000
грађана у самоизолацији и да је потребно остварити толико контаката сваки дан да би
се проверило да ли се придржавају те мере.
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"Није довољно само телефоном проверити, некад се мора отићи у пешачку контролу,
нисмо наивни да све поверујемо", рекао је Стефановић.

  

Према његовим речима, највећи број грађана то поштује, али да "изазове велики бес кад
се затекну на улици, они који сем мере самоизлације бахато крше и друге законе".

  

Око 290 грађана у Србији прекршило је меру самоизолације и против њих су покренути
поступци пред надлежним судовима, каже министар Небојша Стефановић

  

"У претходна два дана затекли смо нешто мање од 300 грађана који су кршили
самоизолацију", рекао је Срефановић.

  

Он је, говорећи о проблемима, рекао да је једна старица у Ужицу данима узастопно била
ван куће и да је више пута опоменута, те да је полиција испратила до куће, купила јој
намирнице, али да није сиугуран да неће опет исто да уради.

  

"Ако се понашамо одговорно брже ћемо видети крај епидемије", рекао је Стефановић.

  

Он је за ТВ Пинк рекао да је тренутно око 80.000 људи у самоизолацији и да они који не
поштују ту меру ризикују своје здравље, али и здравље других људи.

  

"Те људе предајемо судовима и треба да добију две и три године затвора, јер ризикују
здравље свих нас", рекао је Стефановић.

  

Дешава се, како је нагласио, да грађани који се врате из иностранства наставе
нормално да се крећу јер им није уручено решење санитарног инспектора.
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Стефановић појашњава да сви који се врате морају да буду у самоизолацији 28 дана и да
не мора сваком појединачно да се уруичи решење санитарног инспектора.

  

Навео је да у наредних неколико дана сви треба да покажемо дисциплину као народ, да
су кључне две предстојеће недеље.

  

"Ово су нам сада кључни дани, преломне тачке када погледате епидемије у другим
зремљама. У наредних неколико дана треба да покажемо да смо разумни и да са лепим
данима не похрлимо у паркове", рекао је министар.

  

Подсећа да је важно да број заражених не скочи нагло, да се не напуне болнице и не
преоптерети здравствени систем.

  

"Лекари су нам уморни, раде по 12 сати, пада им имунитет. Није фер да ми сада
напунимо болнице зато што смо неодговорни", рекао је Стефановић.

  

Наводи да је важно да они старији од 65 годфина не излазе из својих кућа, да уколико
морају да региструју аутомобиле то могу уместо њих да ураде њихови потомци - деца
или унуци.

  

Довољно је да им дају овлашћења са којима ће они отићи да ураде технички преглед
аутомобила.

  

Позвао је поједине опозиционе лидере да се не баве, како каже, политичарењем у
моменту када се Србија бори са новим корона вирусом, већ да се покаже јединство у
овим моментима - да донирају за респираторе или искористе своје контакте у свету за
набавку тих важних апарата.

  

(Бета, Танјуг)
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